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Už 65. ročník Zlín Film Festivalu nabídne filmový i doprovodný program pro všechny
generace divákůpřinese řadu novinek, připomene významné osobnosti a oslaví výročí
japonského studia Ghibli nebo slovenské animované tvorby. Ocenění Zlatý střevíček získá
letos herečka Simona Stašová a trikový specialista Boris Masník. Festival se uskuteční od
čtvrtka 29. května do středy 4. června 2025. K jeho hlavním partnerům už tradičně patří
Zlínský kraj, který na dnešní tiskové konferenci reprezentovala radní Renata Prchlíková.

Nejstarší a největší filmový festival pro děti a mládež na světě slaví půlkulatiny a v tomto duchu se
díky jeho vizuálnímu ztvárnění ponese i letošní ročník. „Tématem je opět festival sám, ale tentokrát
se prostřednictvím redesignu prvního loga ohlížíme do zakládajícího ročníku,“ vysvětlila výkonná
ředitelka Zlín Film Festivalu Jarmila Záhorová a dodala, že původní geniální logo, jehož autorem je
dlouholetý souputník Kopce snů, výtvarník, režisér, animátor a scenárista Václav Dobrovolný,
digitalizoval a probarvil Zdeněk Macháček ze Studia 6.15. „Dovoluji si neskromně doufat, že letošní
redesign loga festivalu rozzáří město, a pozornost spoluobčanů se zaměří na historický odkaz
festivalu jako na mimořádně důležitý počin, který navštívily, celkově sečteno, miliony spoluobčanů -
filmových diváků,“ řekl Zdeněk Macháček.

Festival je také již tradičně místem setkání řady významných hostů z filmové branže a poctou jejich
celoživotní práci v dětském a mládežnickém filmu. Prestižní ocenění za přínos kinematografii pro
děti a mládež udělí letos prezident festivalu dvěma významným osobnostem. „V úvodu festivalu
předáme sošku Zlatého střevíčku trikovému výtvarníkovi a supervizorovi filmových efektů Borisi
Masníkovi. V závěru slavnostního Galavečera potom oceníme výjimečnou dámu a jednu z
nejobsazovanějších českých hereček, Simonu Stašovou, která letos v březnu oslaví krásné životní
jubileum,“ oznámil prezident festivalu Čestmír Vančura.

Návštěvníky kinosálů čekají i letos soutěžní snímky v tradičních kategoriích, do kterých je mohou
tvůrci přihlašovat ještě do 1. března 2025. Zlín Film Festival se ve svém hlavním mimosoutěžním
programu zaměří na dvě významná výročí v oblasti animované tvorby. 40. výročí japonského Studia
Ghibli budou věnovány projekce legendárních anime snímků se speciálními úvody, hosty i
masterclass pro studenty a veřejnost. V souvislosti s oslavou 60. výročí slovenské animované tvorby
nabídne festival divákům pásma filmů připravená společně se Slovenským filmovým ústavom.
Profilová sekce zakladatele slovenské animace Viktora Kubala bude určena dospělému divákovi,
další tvůrci budou potom prezentováni v sekci pro děti.

Více na www.zlinfest.cz
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